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Парламентсько-громадська платформа 


Парламентсько-громадська платформа є спільною ініціативою Координатора проектів ОБСЄ в Україні та Консультативної місії Європейського Союзу у відповідь на виклики, що виникають в рамках процесу докорінних реформ, що тривають в Україні, включаючи сектор цивільної безпеки. У співпраці  з Національною радою реформ, спільно з Адміністрацією Президента України та Верховною Радою, Координатор проектів ОБСЄ разом з Консультативною місією ЄС започатковують «Парламентсько-громадську платформу» з метою:
· створити основу для сталої співпраці між громадським суспільством та Верховною Радою щодо питань,  пов’язаних з  процесом реформ. 

· координувати, підтримувати та  синергувати діяльність всіх відповідних місцевих і міжнародних учасників у сфері загального процесу реформ, включаючи сферу реформування сектору цивільної безпеки. Регіональні неурядові організації, лідери громадської думки, депутати різних виборчих округів України, органи місцевого самоврядування та обрані місцеві ради залучатимуться до вертикальних та горизонтальних діалогових ініціатив задля зміцнення національній єдності. Платформа становитиме форум для обміну досвідом та думками між органами місцевого самоврядування, регіональними лідерами громадської думки та місцевими активістами. 

Створення платформи спрямоване на забезпечення двох важливих результатів: 

оскільки Платформа залучає Парламент, громадське суспільство, експертне середовище та національні структури з питань реформ, для всіх цих учасників створюється комунікаційний майданчик з метою обговорення важливих питань в сфері процесу докорінних реформ, що тривають в країні;

матеріали зустрічей в рамках Платформи, звіти, довідкові матеріали та кращі європейські практики регулярно розповсюджуватимуться серед всіх зацікавлених учасників, включаючи депутатів, держслужбовців, науковців та представників громадського суспільства. 

Таким чином, метою Платформи є створення форуму для інклюзивного національного діалогу, суспільних дискусій, обговорення і розповсюдження інформації в контексті реформ. Платформа буде сприяти прозорості, ефективності та підзвітності процесу реформування, поширювати обговорення, зокрема дискусії щодо реформування сектору цивільної безпеки, на місцевому рівні, таким чином забезпечуючи їх реальну зацікавленість на місцях. Формат передбачає регулярні тематичні дискусії за участю парламентаріїв, експертів, науковців, представників уряду, неурядових організацій та представників громадськості на теми, присвячені питанням реформування і теми, що турбують суспільство. 
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    Парламентсько - громадська платформа        П АРЛАМ ЕНТСЬКО - ГРОМАДСЬК А   ПЛАТФОРМ А   Є   СПІЛЬНОЮ  ІНІЦІАТИВОЮ   К ООРДИНАТОРА ПРОЕКТІВ   ОБС Є   В  У КРАЇНІ ТА  К ОНСУЛЬТАТИВНОЇ М ІСІЇ  Є ВРОПЕЙСЬКОГО  С ОЮЗУ  У ВІДПОВІДЬ  НА ВИКЛИКИ ,   ЩО ВИНИКАЮТЬ  В РАМКАХ  ПРОЦЕС У   ДОКОРІННИХ  РЕФОРМ ,   ЩО ТРИВАЮТЬ   В  У КРАЇНІ ,   ВКЛЮЧАЮЧИ  СЕКТОР   ЦИВІЛЬНОЇ   БЕЗПЕКИ .   У   СПІВПРАЦІ  З  Н АЦІОНАЛЬНОЮ РАДОЮ Р ЕФОРМ ,   СПІЛЬНО З  А ДМІНІСТРАЦІЄЮ  П РЕЗИДЕНТА  У КРАЇНИ ТА  В ЕРХОВНОЮ  Р АДОЮ ,   К ООРДИНАТОР ПРОЕКТІВ  ОБСЄ   РАЗОМ З  К ОНСУЛЬТАТИВНО Ю  М ІСІЄЮ  ЄС   ЗАПОЧАТКОВУЮТЬ   «П АРЛАМЕНТСЬКО - ГРОМАДСЬКУ ПЛАТФОРМУ »   З МЕТОЮ :      СТВОРИТИ ОСНОВУ ДЛЯ  СТАЛОЇ СПІВПРАЦІ МІЖ   ГРОМАДСЬКИМ СУСПІЛЬС ТВОМ   ТА  В ЕРХОВНОЮ  Р АДОЮ ЩОДО  ПИТАНЬ ,    ПОВ ’ ЯЗАНИХ З  ПРОЦЕСОМ   РЕФОРМ .          КООРДИНУВАТИ ,   ПІДТРИМУВАТИ ТА    СИНЕРГУВАТИ ДІЯЛЬНІС ТЬ ВСІХ ВІДПОВІДНИХ  МІСЦЕВИХ І МІЖНАРОДН ИХ  УЧАСНИКІВ   У   СФЕРІ ЗАГАЛЬНОГО  ПРОЦЕСУ  РЕФОРМ ,   ВКЛЮЧАЮЧИ   СФЕР У   РЕФОРМУВАННЯ   СЕКТОРУ  ЦИВІЛЬНОЇ   БЕЗПЕКИ .   Р ЕГІОНАЛЬНІ НЕУРЯДОВІ   ОРГАНІЗАЦІЇ ,   ЛІДЕР И ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ ,   ДЕПУТАТИ  РІЗНИХ ВИБОРЧИХ  ОКРУГІВ  У КРАЇНИ ,   ОРГАНИ  МІСЦЕВОГО  САМОВРЯДУВАННЯ ТА ОБ РАНІ МІСЦЕВІ РАДИ  ЗАЛУЧАТИМУТЬСЯ ДО  ВЕРТИКАЛЬН ИХ   ТА ГОРИЗОНТАЛЬН ИХ   ДІАЛОГ ОВИХ ІНІЦІАТИВ ЗАДЛЯ   ЗМІЦНЕННЯ  НАЦІОНАЛЬНІЙ   ЄДНОСТІ .   П ЛАТФОРМА  СТАНОВИТИМЕ  ФОРУМ ДЛЯ ОБМІНУ ДОС ВІДОМ ТА ДУМКАМИ  МІЖ ОРГАНАМИ  МІСЦЕВОГО  САМОВРЯДУВАННЯ ,   РЕГІОНАЛЬНИМИ ЛІДЕРА МИ ГРОМАДСЬКОЇ ДУМКИ   ТА МІСЦЕВИМИ АКТИВІС ТАМИ .       С ТВОРЕННЯ   ПЛАТФОРМИ  СПРЯМОВАНЕ НА ЗАБЕЗП ЕЧЕННЯ  Д ВОХ   ВАЖЛИВИХ  РЕЗУЛЬТАТІВ :       оскільки Платформа залучає  Парламент , громадське суспільство, експертне середовище та  національні   структури   з питань   реформ ,  для всіх цих учасників створюється комунікаційний  майданчик з метою  обговорення важливих питань  в сфері про ц есу докорінних реформ , що  тривають в країні ;     м атеріали зустрічей  в рамках Платформи, звіти,  довідкові матеріали та кращі  європейські   практики регулярно  розповсюджуватиму ть ся серед всіх зацікавлених учасників, в ключаючи  депутатів , держ служ бовців, науковців та  представників громадського суспільства .      Т АКИМ ЧИНОМ ,   МЕТОЮ  П ЛАТФОРМИ Є  СТВОРЕННЯ  ФОР У МУ   ДЛЯ ІНКЛЮ ЗИВНОГО НАЦІОНАЛЬНОГ О ДІАЛОГУ ,   СУСПІЛЬНИХ  ДИСКУСІЙ ,   ОБГОВОРЕННЯ І РОЗПОВ СЮДЖЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ  В КОНТЕКСТІ  РЕФОРМ .   П ЛАТФОРМА БУДЕ СП РИЯТИ  ПРОЗОРОСТІ ,   ЕФЕКТИВНОСТІ ТА   ПІДЗВІТНОСТІ ПРО ЦЕСУ РЕФОРМУВАННЯ ,   ПОШИРЮВАТИ ОБГОВОРЕН НЯ ,   ЗОКРЕМА ДИСКУСІЇ  ЩОДО  РЕФОРМУВАННЯ   СЕКТОРУ   ЦИВІЛЬНОЇ   БЕЗПЕКИ ,   НА МІСЦЕВОМУ РІВНІ ,   ТАКИМ ЧИНОМ  ЗАБЕЗПЕЧУЮЧИ   ЇХ РЕАЛЬНУ  ЗАЦІКАВЛЕНІСТЬ   НА МІСЦЯХ .   Ф ОРМАТ ПЕРЕДБАЧАЄ   РЕГУЛЯРНІ ТЕМАТИЧ НІ ДИСКУСІЇ ЗА УЧАСТ Ю ПАРЛАМЕНТАРІЇВ ,   ЕКСПЕРТІВ ,   НАУКОВЦІВ ,   ПРЕДСТАВНИКІВ УРЯДУ ,   НЕУРЯДОВИХ ОРГАНІЗАЦ ІЙ ТА  ПРЕДСТАВНИКІВ ГРОМАД СЬКОСТІ НА ТЕМИ ,   ПРИСВЯЧЕНІ  ПИТАННЯМ РЕФОРМУВАНН Я І ТЕМИ ,   ЩО  ТУРБУЮТЬ СУСПІЛЬСТВО .          

